

CÂMARA MUNICIPAL DE ITABELA

INDICAÇÃO N° 035/2019

AUTOR: FELIPE PEREIRA MACIEL

ASSUNTO: Construção de Galpão com Cobertura na Feira de Monte Pascoal.

O Vereador que subscreve a presente, considerando a relevância das reivindicações que recebeu da população Distrito de Monte Pascoal, na forma regimental **INDICA** à Mesa que, após ouvido o Plenário, seja oficiado o Chefe do Poder Executivo Municipal **construção de Galpão com Cobertura na Feira de Monte Pascoal.**

JUSTIFICATIVA

A presente proposição tem por objetivo assegurar a proteção dos feirante e público em geral, num espaço único, com construção do Galpão com cobertura da Feira de Monte Pascoal.

O atendimento aos termos da presente, proporcionará comodidade e benefícios para a Comunidade de Monte Pascoal, preservação do patrimônio público e consequente melhoria da qualidade de vida das pessoas daquele Distrito.

Sala das Sessões Maria José Santana de Oliveira, Itabela-Ba, 17 de Março de 2021.

FELIPE PEREIRA MACIEL

Vereador